

<div><div><span><span> </span></span></div><span></span></div>	<div><div><span><span> </span></span></div><span></span></div>
<b>طبق ارزیابی آمریکا، تأثیر ایران در دنیا معادل ابرقدرت هاست</b>	
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: طبق ارزیابی کشور آمریکا، تأثیرات و تکان‌هایی که کشور ایران به جهان وارد می‌کند، سهمی معادل ابرقدرت هاست و این به دلیل بنیه فرهنگی ملت ایران است. به گزارش ایسنا، محمدحسین صفار هرندی در جلسه شورای اداری شهرستان لاهیجان همچنین اظهار داشت: ما باید برای رشد و پیشرفت، کاملاً متکی به خود و داشته‌های خود باشیم و چشم به کمک دیگران نداشته و مستقل باشیم. ما عزیز در دانه قدرت‌های جهانی نیستیم؛ بلکه مورد بغض و کینه آنهایم و بهای این استقلال نیز تحريم و محاصره ماست؛ اما در این راه، نه تنها ناکام نشده‌ایم؛ بلکه تبدیل به الگویی برای ملت‌های دیگر نیز شده‌ایم؛ پس همه مردم این سرزمین باید سرشان را بالا بگیرند و خدا را شاکر باشند. وی در ادامه گفت: امروز همه امکانات فراهم است و کافی است افراد حاضر شوند و از خواسته‌های کوتاه‌مدت خود بگذرند و به دوردست‌ها بنگرند. ما ملتی هستیم که می‌تواند تحولات جهانی را به دست خود رقم بزند.	



**۱۳۳۴** - آق‌ای لاریجانی یک جلی می‌گوید فقیرترین آدم‌ها نمایندگان مجلس هستند خوش به سعادتمشان که نفری صد میلیون تومان می‌گیرند. از آن طرف گفتند که بعضی‌ها این پول را به فقرا دادند، باز هم دستشان درد نکند! پس فقیران باز فقیرتر از خودشان را می‌بینند. ما فقیر نیستیم اما فقیران را از دولت می‌خواهیم، ما کارمندان بازنشسته که سالها با صداقت و مدارک تحصیلی کار کردیم هم مثل شما دانشگاهی هستیم ما ورق پایه دستمان نیست ما سند معتبر دانشگاهی داریم، اما فکر نمی‌کنم صد میلیون تومان را بتوانیم شمارش کنیم. به شما توصیه می‌کنم کتابهای شهید مطهری را یک بار دیگر بخوانید تا بدانید که اسلام واقعی چه گفته است، اگر دولت پول دارد چرا حق کارمندانش را که طلب دارند نمی‌دهند؟ شما آنجا نشنیدید که از حقوق مردم دفاع کنید نه فقط از حقوق همکارانتان. (۷/۱۹)

**آفتاب یزد:** یک بار دیگر این توضیح را می‌نویسیم که **آقای لاریجانی، نمایندگان مجلس را با کارگزاران حکومتی در سایر قوا و دستگاهها مقایسه کرده‌اند** نه با توده مردم. **بحث‌ایشان هم در مورد میزان امکانات عمومی بوده است که در اختیار نمایندگان و مسئولان سایر دستگاهها قرار می‌گیرد و سختی در مورد وضعیت زندگی شخصی نمایندگان به میان نیامده است.**

**۱۵۳۸-** از آمل تماس می‌گیرم. یک سوال داشتم اینکه چرا ملت نباید بداند که حقوق وکالی مجلس چیست؟ مزایایش را کاری نداریم. لطف کنید بنویسید، هیچ‌کس نمی‌داند اینها چقدر حقوق می‌گیرند. (۷/۱۹)

**آفتاب یزد:** از روابط عمومی مجلس تقاضا می‌کنم اگر حقوق و مزایای نمایندگان مانند موجودی حساب ذخیره ارزی محرمانه نیست اطلاعاتی در این مورد در اختیار ما بگذارند تا در روزنامه چاپ کنیم

**۱۳۳۴-** سووال از جناب آقای واحدی‌ناشنم، اینکه ما خوانندگان نیز می‌توانیم مقاله بنویسیم و برای شما ارسال نماییم؟ و مطلب دوم اینکه پیام‌های مردمی که در روزنامه چاپ می‌شود، حدود ۹۸ درصد آن مخالف سیاست‌های دولت نهم است و از این مطلب می‌توان این طور برداشت کرد که نباید به موفقیت‌های دولت نهم در انتخابات اتیامیدی داشت. (۷/۱۹)

**آفتاب یزد:** **۱-لطف کنید یک نمونه از مقاله‌های خود را برای ما از طریق فاکس ارسال کنید ۲-پاره‌ها نوشته‌هیم که آنچه در این ستون نوشته می‌شود دیدگاه خوانندگان آفتاب یزد است و نه از سوی ادبیران اکثریت مردم البته ما هم مدعی هستیم که اکثر این پیام‌ها، مشکلاتی است که بسیاری از مردم با آن دست به گریبان هستند.**

**۱۲۵۱-** از آمل تماس می‌گیرم. آقای رئیس جمهور می‌فرمایند «میزان موجودی ذخیره ارزی محرمانه است، اما مشاور اقتصادی رئیس‌جمهور می‌گوید بیست میلیارد دلار در ذخیره ارزی موجود است. نمی‌دانم چرا مشاور اقتصادی موجودی ذخیره را لو داده‌اند و سخنانشان را در رئیس‌جمهور همادنگ نکرده‌اند؟ (۷/۱۹)

**۱۳۳۹-** آقای خاتمی گفته‌اند برای کاندیداتوری ریاست‌جمهوری دو شرط دارم. منی‌دانیم این آقایان منظور پرسنجش‌جی و ختامی واحمدی‌اند چه کار ویژه و بزرگی انجام دادند که پیش‌تر هم می‌گنارند؟ حال وقتی که این پیام را می‌دهم بعضی‌ها احتمالاً بگویند ما در مذهب می‌کنند که با کمونیست‌هستم یا سلطنت طلب، چه صورتی که تابع میچینگ گروه و حزبی نیستم و یک جانباز آزاداندیش هستم. آقای خاتمی در زمان حکومت خود امریبه صادر کردند که خانواده جانبازان از دادن شهریه دانشگاه نامور نهم معاف هستند. در صورتی که از بنیاد جانبازان نامه بردم و دانشگاه پذیرفت. وقتی که یک رئیس‌جمهور نمی‌داند اول باید بودجه را تأمین کرد و بعد امریه سرکاری را صادر نمود. باین وجود شرط هم می‌کنارند. (۷/۱۹)

**آفتاب یزد:** **۱- آقای احمدی‌نژاد تاکنون شرطی برای مردم نگذاشته است ۲- ششده تلقن پیام دهنده در روزنامه موجود است.**

**۱۷۱۵-** بوی نفت بر سر سفره‌های ما با قیمت بالای ۱۴ دلار که احساس نشد. خدایه بخیر کند که اگر زیر ۵۰ دلار بیاید، آیا پایین آمدن قیمت نفت با بحران مالی آمریکا در ارتباط است؟ (۷/۱۹)

**۱۸۱۹-** از اصفهان تماس می‌گیرم. گوش اگر گوش تو ناله اگر ناله ماست آنچه البته به جلیبی نرسید

این شعر و ضرب‌المثل معروف به درستی که در شرایط کنونی در بعضی موارد از جمله مسئله گرانی و تورم قیمت‌ها کاملاً مصداق پیدا می‌کند و حرف و ناله‌ها و درد‌های مردم که زیر بار سنگین گرانی کم‌بر سنگین کرده‌اند، و آه ناله‌می‌کنند به گوش بسیاری از افراد نمی‌رسد و هر از چند گاهی با حرف و وعده و وعید سر و صداهای مردم را می‌خوابانند. (۷/۱۹)

**۱۸۵۷-** شما بهتر از هر کسی می‌دانید که برای تصویب لایحه نظام هماهنگ چه مشکلات و سنگ‌اندازی‌هایی شد؟ و پس از مدت‌ها رد و بدل شدن بین مجلس و شورای نگهبان بالاخره این لایحه به تصویب رسید و پس از مدتی که از این تصویب گذشت به دولت ایلاخ شد. همان زمانی که این لایحه تصویب شد آقای حداد عادل گفتند که از این مصوبه نباید انتظار زیادی داشت الان که بیش از یکسال از این مصوبه می‌گذرد صحبت آقای حداد عادل به حقیقت پیوسته و دولت به این قانون که میلیون‌ها نفر چشم به آن دوخته‌تد توجه کافی نمی‌کند. نظر شما در این باره چیست؟ آیا کمک‌هایی که به کشورهای مختلف می‌شود نیز مدت‌های مدید طول می‌کشد یا اینکه یک شبه تصمیم به اجراءدمی‌آید؟ (۷/۱۹)

**۱۵۱۲-** آنجا که حافظه یاری می‌نماید چه حضرت امام (ره) در دوران حیات و رهبری خود و چه مقام معظم رهبری همواره در پیام افتتاحیه مجلس و یا در ملاقات نمایندگان در شروع هر دوره مجلس همه آنان را امر به سادگی زیستی فرموده و زندگی ساده‌اشقار متوسط پایین جامعه را الگو سفارش نموده است که به نظر می‌رسد این یکصد میلیون تومان که این‌ها بصورت رسمی بخورند درج شود می‌شود یک میلیارد ریال کمک دریافتی که من فکر می‌کنم پرداخت این وجه مصداق مسلم عدم اعتقاد عملی به اصل ولایت فقیه از جانب هر یک از نمایندگان می‌باشد که تألیفیه آن را قبلاً از شورای محترم نگهبان دریافت نموده‌اند. (۷/۲۰)

**۲۰۱۵-** به قول سعدی بزرگ:

تو کز محنت دیگران بی غمی نشاید که نامت نهند. آدمی ما بازنشستگانی که در زاین اسلامی هستیم خدا را شاکریم که در رفاه کامل به سر می‌بریم و توجه‌شدمیم که نمایندگان عزیز حتمتکسان مان در فقر به سر می‌برند. لطفاً شماره حساب شخصی را اعلام فرمایند تا ما بازنشستگان نصف حقوق ۲۰۵ هزار تومان را به حساب نمایندگان واریز کنیم تا ادای وظیفه کرده باشیم. باشد این کار خیر ذخیره آخرتمان باشد، مگر می‌شود بالای یک میلیون جمعیت بازنشسته در رفاه کامل باشیم هر شب یکدلکباب و ماهی پلو بخوریم و عدای از نمایندگان در فقر به سر ببرند و ما شین ۲۰ میلیونی نداشتیم بمانند. آن آژاده‌هایشان با سروسیم به مدرسه و دانشگاه نروند، نه این دور از انصاف است تقاضا داریم هر چه زودتر حساب خاصی در یکی از بانکها باز شود. (۷/۱۸)

**۱۸۵۷-** چگونه است که یک جوان ایرانی که در مسابقات المپیاها مقام می‌آورد هیچ کس حتی یک تشکر ساده‌ای هم از ایشان ندارد، ولی آن دیگری می‌توپ دارد قلی قلی است می‌زند زمین صدمیلیون، برمی‌گردد یک میلیارد، تازه بعضی از آنها طلبکار هم هستند! (۷/۱۷)

**۱۵۰۷-** مدیر کل محترم تعاون استان تهران اخذ مبلغ ۵۰ هزار تومان از هر خانواده در شهرک ... واقع در بزرگراه شیخ فضل الله نوری به وسیله مدیر برکنار شده این شهرک اگر با مجوز آن اداره نیست لزوم رسیدگی فوری وی بی‌درنگ شمارا می‌طلبند، از طرف ۲۳۰ خانواده در این شهرک. (۷/۱۷)

**آفتاب یزد:** **نام مجتمع مسکونی در روزنامه موجود است.**

<div><div><span><span> </span></span></div><span></span></div>	<div><div><span><span> </span></span></div><span></span></div>
<b>طبق ارزیابی آمریکا، تأثیر ایران در دنیا معادل ابرقدرت هاست</b>	
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: طبق ارزیابی کشور آمریکا، تأثیرات و تکان‌هایی که کشور ایران به جهان وارد می‌کند، سهمی معادل ابرقدرت هاست و این به دلیل بنیه فرهنگی ملت ایران است. به گزارش ایسنا، محمدحسین صفار هرندی در جلسه شورای اداری شهرستان لاهیجان همچنین اظهار داشت: ما باید برای رشد و پیشرفت، کاملاً متکی به خود و داشته‌های خود باشیم و چشم به کمک دیگران نداشته و مستقل باشیم. ما عزیز در دانه قدرت‌های جهانی نیستیم؛ بلکه مورد بغض و کینه آنهایم و بهای این استقلال نیز تحريم و محاصره ماست؛ اما در این راه، نه تنها ناکام نشده‌ایم؛ بلکه تبدیل به الگویی برای ملت‌های دیگر نیز شده‌ایم؛ پس همه مردم این سرزمین باید سرشان را بالا بگیرند و خدا را شاکر باشند. وی در ادامه گفت: امروز همه امکانات فراهم است و کافی است افراد حاضر شوند و از خواسته‌های کوتاه‌مدت خود بگذرند و به دوردست‌ها بنگرند. ما ملتی هستیم که می‌تواند تحولات جهانی را به دست خود رقم بزند.	

شنبه ۲۷ مهر ۱۳۸۷

## آفتاب

شماره ۲۴۷۵

**امروز یکی از وعده‌های خدا نمایان شده است**

امام جمعه موقت اصفهان در خطبه‌های نماز جمعه این هفته اصفهان با اشاره به اینکه چگونه ممکن است سازمانی در لانه شیطانی به نام آمریکا باشد و بخواهد به جامعه جهانی خدمت کند، گفت: از زمان تأسیس سازمان ملل متحد در نیویورک تاکنون این سازمان تنها در راستای منافع آمریکا و هم‌پیمانان این کشور به فعالیت پرداخته است. به گزارش فارس، محمد تقی رهبر یا تأکید بر اینکه حضور رئیس‌جمهور ایران در سازمان ملل و سخنرانی آگاهانه ایشان در صحن این سازمان، باعث افتخار ایران اسلامی است، تصریح کرد: احمدی‌نژاد با سخنرانی محکم خود در سازمان ملل چهره ایران را در معرض چشمان جهانیان قرار داد. رهبر به بحران اخیر اقتصادی در آمریکا اشاره و اظهار داشت: در هفته‌های اخیر بسیاری از شرکت‌ها و بانک‌های آمریکا دچار رکود شدیداً اقتصادی شده‌اند و این آشفتگی اقتصادی به بازارهای اروپا نیز سرایت کرده است. وی افزود: امروز یکی از وعده‌های خدا نمایان شده است و این را نشان می‌دهد که هر کشوری حقوق ملت‌ها را نادیده بگیرد و با آن بازی کند به چه سرنوشتی دچار می‌شود و این در حالی است که مغفوتر تر از دولت کنونی آمریکا در جهان دولتی وجود ندارد.

محبوب:

## طرح تحول اقتصادی، فقر را فقیرتر می‌کند



از عملکرد دولت در خصوص بن کارگری گفت: انتظار داریم که دولت به مسائل کارگری توجه بیشتری داشته باشد.

فلاحت پیشه:

### بازگشت گروه‌های تروریستی به قدرت به معنای طولانی شدن بحران است

پنهانی گذشته آمریکا و اشغالگران با گروه‌های تروریستی است. فلاحت‌پیشه تأکید کرد: با توجه به این‌که این بار آثار عملی توافقات و مذاکرات پنهانی گذشته منتهود شده است، آنها اصل مذاکره را به عنوان استراتژی مطرح می‌کنند.این عضو کمیسیون امنیت ملی متذکر شد، این که آمریکایی‌ها مذاکره با طالبان را هشدار داد «به زودی شاهد پالوده خوردن ملا عمر در کاخ سفید خواهیم بود» در ادامه واکنش به این موضوع یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس اظهار کرد: بازگشت گروه‌های تروریستی به عالم سیاست و قدرت در عراق و افغانستان به معنای پایه‌ریزی طولانی‌تر شدن بحران و ناامنی در این دو کشور و به تبع آن در منطقه است. حشمت‌الله فلاحت‌پیشه در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب و با اشاره به بحث مذاکرات آمریکا و انگلیس با طالبان در افغانستان، افزود: بسیاری از گروه‌های تروریستی در منطقه توسط آمریکایی‌ها شکل گرفتند و مشخصاً طالبان و القاعده توسط دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا و انگلستان پدید آمدند.نماینده اسلام‌آبادغرب در مجلس تصریح کرد: این بار بحث مذاکرات آمریکا با طالبان در افغانستان مشهود شده‌است که ما آثار بیرونی آن را می‌بینیم، بنابراین اظهار حاکمیت بخشی از افغانستان را ایسنا، با اشاره به تحولات اخیر در خصوص میان‌المللی با گروه‌های افراطی در این کشور اظهار داشت: برخی کشورهای عربی که به لحاظ فکری و

نیروهای ناتو و آمریکا در ۷ سال گذشته

منافع خود را دنبال کردند

در همین رابطه یک کارشناس مسائل بین‌الملل گفت: آمریکا برای رسیدن به سیاستی واحد در اداره افغانستان سعی دارد در کنار ابزار زور از طریق مذاکره در میان روسای قبایل مختلف این کشور نفوذ پیدا کند. حسین علایی رئیس سابق ستاد مشترک سپاه در گفتگو با ایسنا، با اشاره به تحولات اخیر در خصوص افغانستان و رازیاتی برخی کشورهای منطقه‌ای و بین‌المللی با گروه‌های افراطی در این کشور اظهار داشت: برخی کشورهای عربی که به لحاظ فکری و

مخبر کمیسیون امنیت ملی:

#### مقصر جلوه دادن لاریجانی در مورد کردان بی‌انصافی است

جلالی تصریح کرد: کردان در صدا و سیما فارغ از اینکه دارای چه مدرک تحصیلی باشند، به عنوان یک نیروی توانمند و کارآمد مشغول به کار بوده‌است. وی افزود: اینکه افرادی اظهارنظرهای افراطی کنند و بعد برای جبران آن مجبور شوند در ضمن پس گرفتن مطالب خود، به شکل ناشیانه‌ای جا خالی دهند و فرد دیگری را مقصر جلوه دهند کاملاً غرض‌آلود و غیراخلاقی است، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، مجلس اظهار داشت: لاریجانی از تصمیم رئیس‌جمهور جهت معرفی کردان به

نماینده چناران در مجلس:

#### در حال حاضر از نظر سیاسی خاک مرده بر سر دانشگاه پاشیده‌اند



**استقلال سیاسی دانشجویان به معنای عدم ارتباط آنها با گروه‌های سیاسی نیست**

شده و فعالیت دانشجویی در دانشگاه‌ها ضعیف است، به طوری که متأسفانه در حال حاضر نشاط سیاسی مورد نیاز در این محیط وجود ندارد. وی اظهار کرد: جمعی از دانشجویان به دلیل هزینه‌هایی که جنبش دانشجویی برای جنگ احزاب داد، خود را از فضای سیاسی دور کرده و نوعی محافظه‌کاری بر دانشگاه و جریانات دانشجویی حاکم شد. بنابرین رکودی که در حال حاضر در اثر افراط گذشته جنبش دانشجویی به وجود آمده، برای کشور ضرر داشته و دانشگاه‌را از جایگاه خود دور کرده است.نماینده چناران و طرفیبه با تأکید بر اینکه دانشجو باید نسبت به مسائل کشور حساس بوده و بی‌تفاوت نباشد، به بصیرت دانشجو در این زمینه اشاره کرد و گفت: اگر دانشجو در دوره دانشجویی وارد حوزه سیاسی نشود و به محیط اطراف خود حساس نباشد، زمانی که به مسئولیت رسید، نمی‌تواند بصیرت لازم را برای شناخت دوست و دشمن پیدا کند، بنابرین می‌توان آینده‌شور را به دست دانشگاه سپرد که هم حال علم، معنویت و بصیرت باشد. دهقان تصریح کرد: در حال حاضر از نظر سیاسی خاک مرده‌ای را بر دانشگاه پاشیدند و

<div><div><span><span> </span></span></div><span></span></div>	<div><div><span><span> </span></span></div><span></span></div>
<b>مردم باید عزت سیاسی و اقتصادی کشور را در کار خود ببینند</b>	
امام جمعه موقت قزوین و نایب رئیس مجلس گفت: باید بکشیم تا مردم عزت سیاسی، فرهنگی و اقتصادی کشور را در کار خود ببینند، نه در کار دولت، زیاده‌ر هر عرصه‌ای که ملت حضور یابد، عزت، اقتدار و افتخار می‌آفرینند. به گزارش فارس، ابوترابی فرد در خطبه‌های نماز جمعه قزوین بیان داشت: یکی از مواردی که مقام معظم رهبری در دیدار با ائمه‌جمعه بر آن بسیار تأکید داشتند، امیدواری دادن بود، زیرا آنچه انسان را در زندگی فردی و اجتماعی خود موفق می‌کند امیدواری است و ناامیدی گناه نابخشودنی محسوب می‌شود. ابوترابی فرد افزود: از سرمایه‌های عظیم این نظام، نیروی انسانی هوشمند و جوانان و سرمایه‌های عظیم مادی مانند زمین‌های حاصلخیز، معادن گرانبها، موقعیت استراتژیک منطقه خاورمیانه و حاکمیت نظام جمهوری اسلامی است که با وجود این سرمایه‌ها، امید، بهترین تکیه‌گاه برای رسیدن ما به قله‌های رفیع است. امام‌جمعه موقت قزوین یادآور شد: در سایه عمل صالح دیروز بود که شما مردم، انقلاب و دفاع مقدس را خلق کردید.	

## روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۰۹۴۴- بنده کسی هستم که حدود ۶، ۷ سال است در انتخابات شرکت

نمی‌کنم و حقیقتاً هم قصد نداشتم که در انتخابات سال آینده شرکت کنم. اصلاً کسی هستم که فرم‌های اطلاعات اقتصادی را علیرغم میل باطنی و از ترس تبعات آن پرکردم اما حقیقتاً به خاطر حرف‌های رئیس‌جمهور محترم که چند شب پیش در تلویزیون گفتند کسانی که فرم‌های اطلاعات اقتصادی را پرکردند به برنامه‌های اقتصادی ماری مثبت داده‌اند. فقط به خاطر اینکه مخالفت خودم را با بعضی برنامه‌ها اعلام بکنم تصمیم گرفتم که در انتخابات سال آینده شرکت کنم وحتماً هم به اصلاح طلبان رای دهم. حدس می‌زنم خیلی‌ها مثل من چنین تصمیمی گرفته باشند. (۷/۱۸)

**آفتاب یزد:** **شما حتماً حق دارید به هر دلیلی در انتخابات شرکت کنید و به افراد موردنظر خودتان -البته در میان کاندیداهای تایید شده که ممکن است انتخاب اول شما نباشند- رای دهید. ولی توصیه ما به شما این است که نه به خاطر ابراز مخالفت با یک فرد یا جریان، بلکه به امید حل مشکلات خودتان و پیشرفت کشور، در میان کاندیدایها به کسی رای دهید که برنامه‌های او را اجرایی‌تر و قابلیت‌های شخصی او را بیشتر می‌داند.**

**۹۴۰-** واقعا اظهارات برخی مسئولان حیرت‌آور است. یکی می‌گوید مردم فقیر نیستند بلکه قانع هستند. آن یکی معتقد است فقیرترین افراد در دستگاه‌های کشور نمایندگان مجلس هستند. دیگری اظهار می‌دارد وضع معیشت مردم سرجمع بهتر شده و ... نمرودم و معنی اصولگرایی را فهمیدیم. (۷/۱۸)

**۱۶۲۴-** در روستاها کشاورزان اغلب در تأمین موادغذایی خود کفا هستند. مثل نان، لبنیات، گوشت ... حالا با این تصمیمی که ریاست محترم جمهوری گرفته که به هر نفر ۷۰ هزار تومان یارانه پرداخت کند، مثلاً به یک خانواده ۱۰ نفره ۷۰۰ هزار تومان بپردازند، آیا چنین آدمی دیگر حاضر می‌شود کار کشاورزی را دنبال کند؟ (۷/۱۸)

**۱۶۳۱-** نمایندگان‌ی که ادعای بخشیدن ۱۰۰ میلیون تومان به نیازمندان را دارند، توجه داشته باشند که حتی کودکان این روزگار هم حوصله شنیدن قصه‌های زاین هود را ندارند! (۷/۱۸)

**۱۷۵۳-** شورای نگهبان با طرح افزایش ظرفیت دانشجویان دانشگاهها مخالفت کرد و معیار قانون اساسی بود. آیا این نمایندگان که هر کدام نفری ۱۰۰ میلیون گرفتند، اینها نباید مصوبه‌شان مورد تأیید شورای نگهبان باشد؟ آیا بودجه‌ای پیش‌بینی شده؟ آیا خط‌لوله و یا گاز به مجلس وصل است یا اینکه مجلس هزینه‌داری کل دارد؟ (۷/۱۸)

**۲۰۰۰-** وقتی قرار است قانونی برای گرفتن پول از مردم تصویب شود، امروز تصویب می‌کنند و بلافاصله اجرا می‌شود. به عنوان نمونه همین ۳ درصد مالیات بر ارزش افزوده، ولی از آن طرف بدهی‌های دولت به بازنشستگان را اول اعلام می‌کنند و بعد می‌گویند ما بودجه نداریم. آخر این چه سیاستی است؟ (۷/۱۸)

**۱۹۳۹-** تلویزیون جشن بزرگداشت رودکی را در سفارت تاجیکستان نشان می‌داد. در آن محفل ندیدم که یک ایرانی راجع به رودکی صحبت کند فقط تاجیکستانی‌ها صحبت کردند. اگر رودکی برای ایرانیان است، پس چرا ایرانی‌های ما در این مورد صحبتی نکردند؟ (۷/۱۸)

**۱۹۴۷-** این سخن دکتر شریعتی هنوز در گوش ما می‌ماند که فرمودند: من فرزند آزادی‌ام، علی‌ پیشوای من و مصدق استاد من است. پیر مردی که ۷۰ سال برای آزادی سوغاوری کرد، آیا شبیه‌ست است عده‌ای با نام‌گذاری یکی از خیابان‌های تهران به نام دکتر مصدق مخالفت کنند؟ (۷/۱۸)

**۲۰۰۷-** از شهید تماس می‌گیرم. از مورد مطلبی که روز یکشنبه در روزنامه چاپ شده می‌خواهم بدانم چرا ارائه پیش شرط از طرف آقای خاتمی این قدر نویسنده سرمقاله را نگران کرده‌است؟ از نویسندگان بزرگی مثل آقای ختامی غیر از این انتظار نمی‌رود. مگر غیر از این است که در دوره‌های قبل یک عده افراد که البته تعدادشان هم کم بود، به خاطر برداشت غلطشان از واژه آزادی خود را در میان حامیان واقعی آقای خاتمی جا دادند و شعار حمایت از خاتمی را سرآوردند و وقتی دیدند به خواسته‌های نامعقولشان در دولت آقای خاتمی دست پیدا نمی‌کنند به ختامی پشت کردند و حتی بر علیه ایشان هم برخاستند؟ چه دلیلی دارد که آقای خاتمی به صراحت اعلام نکند که حمایت این افراد را نمی‌خواهد و حاضر نیست خواسته‌های آنان را برآورده کند؟ (۷/۱۸)

**آفتاب یزد:** **نمی‌دانیم پیش شرط‌های فعلی آقای خاتمی چه ارتباطی با کسانی دارد که در دوره‌های قبل، اشتباه‌ها در میان طرفداران ایشان قرار گرفتند. اما به هر حال ما تصور می‌کنیم اگر آقای خاتمی، پیش شرط‌ها را برای اطلاع مردم اعلام کرده است باید به همان مردم بگوید مخاطب پیش شرط‌های او کیست و چیست؟ سرمقاله آفتاب یزد چیزی جز این از آقای خاتمی نخواسته بود.**

**۰۹۴۸-** جانبازی از کرج هستم. هر روز ره به پیشرفت می‌رویم. تا دیروز میزان موجودی ذخیره ارزی محرمانه نبود، از امروز محرمانه شد درحالی‌که اکثر کشورها آمارشان از موجودی ذخیره ارزی در روزنامه‌ها منتشر می‌گردد. آن زمانی که میزان موجودی مشخص بود به ادعای بعضی از نمایندگان مجلس چیزی در صندوق ارزی باقی نماند حالا که محرمانه شده حتماً بدهی هم بالا خواهد آورد. هرچند که مشاور اقتصادی رئیس‌جمهور فرموده‌اند ۲۰ میلیارد دلار در ذخیره ارزی موجود است و با این اعلام گفته‌اند که میزان مبلغ محرمانه نخواهد بود. (۷/۱۸)

**۱۶۳۴-** مگر رئیس‌جمهور به مشاوران خود دستور نداده است که از محرمانه‌ها حرف نزنند و این همه ضد و نقیض بگویند. (۷/۱۸)

**آفتاب یزد:** **ظاهر اشاره یاب دهنده محترم به سخن چند روز قبل آقای احمدی‌نژاد است که موجودی حساب ذخیره ارزی را محرمانه دانست و یک روز بعد از آن، مشاور ایشان از وجود ۲۰ میلیارد دلار در آن حساب خبر داد.**

**۲۲۲۹-** اگر این قضیه محرمانه بودن صندوق ذخیره ارزی مبتنی بر قانون است لطفاً مستنداً قانونی آن را درج کنید که بههیمم چه منطقی بر محرمانه بودن ثروت ملی حکم می‌کند؟ آیا محرمیت مردم فقط در محرومیت هاست؟ (۷/۱۸)

**آفتاب یزد:** **تعدادی از نمایندگان مجلس اخیراً از رئیس‌جمهور انتقاد کردند که چرا قبل از نهایی شدن تصمیمات مربوط به طرح تحول اقتصادی، ارقام یارانه اعلام شده است؟ آقای احمدی‌نژاد در پاسخ اعلام کرد مردم باید در جریان همه مسائل باشند. ایشان سال گذشته هم خواستار آن شدند که جزئیات یک پرونده امنیتی (اتهام جاسوسی به یک دیپلمات سابق) در اختیار مردم قرار گیرد. اگر با همین استانداردها به همه موضوعات نگاه کنیم قطعاً میزان موجودی حساب ذخیره ارزی که مردم مالک آن هستند نمی‌تواند محرمانه تلقی شود.**

**۲۱۰۹-** با توجه به اینکه سرمایه بانکها پول دولت نیست و متعلق به سرمایه گذاران است این خبر را که فقط دو درصد از سرمایه بانکها در خدمت جامعه‌است چگونه می‌شود تعبیر کرد و سر اغ ۹۸ درصد از پول ملت را از کجا پدید گرفت؟ (۷/۱۸)